

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 001/2019 – CPPGH/FH/UFG

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (MESTRADO E DOUTORADO) 2020

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em História (CPPGH) da Faculdade de História (FH) da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições regulamentares, torna pública, para o conhecimento dos interessados, **a retificação do Edital 001/2019 (e de seu ANEXO VII)** para a seleção de candidatos ao Processo Seletivo 2020, nos níveis de Mestrado e Doutorado.

Informa-se, ainda, que os documentos retificados (Edital 001/2019 e Quadro de Vagas – Anexo VII) serão disponibilizados no site do Programa de Pós-Graduação em História, ao lado dos documentos publicados no dia 24 de julho de 2019.

I. No texto do Edital:

✓ **Na alínea “c” do item 3.1.1:**

Onde se lê: “07 vagas para a Linha de Pesquisa *Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História*”

Leia-se: “06 vagas para a Linha de Pesquisa *Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História*”

✓ **Na alínea “c” do item 3.1.2:**

Onde se lê: “12 vagas para a Linha de Pesquisa *Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História*”

Leia-se: “09 vagas para a Linha de Pesquisa *Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História*”

✓ **No item 3.2.1:**

Onde se lê: 3.2.1. De acordo com a Resolução CONSUNI 07/2015, do total de 31 vagas oferecidas neste processo seletivo para o mestrado, 06 estão reservadas para pretos, pardos e indígenas, e do total de 19 vagas para o doutorado, 04 estão reservadas para pretos, pardos e indígenas, visando ao atendimento da política de ação afirmativa na Pós-Graduação da UFG.

Leia-se: 3.2.1. De acordo com a Resolução CONSUNI 07/2015, do total de 30 vagas oferecidas neste processo seletivo para o mestrado, 06 estão reservadas para pretos, pardos e indígenas, e do total de 16 vagas para o doutorado, 03 estão reservadas para pretos, pardos e indígenas, visando ao atendimento da política de ação afirmativa na Pós-Graduação da UFG.

II. Em Documento ANEXO ao Edital

✓ **No Quadro de Vagas (ANEXO VII):**

No quadro referente à Linha de Pesquisa “Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História”, no campo das vagas ofertadas pela docente “Ana Carolina Eiras Coelho Soares” (segunda linha do quadro):

Onde se lê:

Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História	Vagas	
	MESTRADO	DOCTORADO
NOME		
Alexandre Martins de Araújo	0	0
Ana Carolina Eiras Coelho Soares	1	5
Cristina de Cássia Pereira Moraes	0	0
Elias Nazareno	2	2
Heloísa Selma Fernandes Capel	0	1
Leandro Mendes Rocha	1	0
Maria da Conceição Silva	0	0
Maria Elizia Borges	1	3
Rafael Saddi Teixeira	0	0
Roberto Abdala Júnior	1	1
Sônia Maria de Magalhães	1	0
Total:	7	12

Leia-se:

Fronteiras, Interculturalidades e Ensino de História	Vagas	
	MESTRADO	DOUTORADO
NOME		
Alexandre Martins de Araújo	0	0
Ana Carolina Eiras Coelho Soares	0	2
Cristina de Cássia Pereira Moraes	0	0
Elias Nazareno	2	2
Heloísa Selma Fernandes Capel	0	1
Leandro Mendes Rocha	1	0
Maria da Conceição Silva	0	0
Maria Elizia Borges	1	3
Rafael Saddi Teixeira	0	0
Roberto Abdala Júnior	1	1
Sônia Maria de Magalhães	1	0
Total:	6	9

Goiânia, 25 de julho de 2019.



Profa. Dra. Fabiana de Souza Fredrigo

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em História da Universidade Federal de Goiás